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                      EREDMÉNYEK


1. Feladat

(a) A tárcsa lendülete (impulzusvektora ):                                
[image: image1.wmf].
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(b) A tárcsa súlypontjára számított perdületvektora:            
[image: image2.wmf].
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(d) (c) A tárcsa kinetikai energiája:                                            
[image: image3.wmf].
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(e) A tárcsát támadó erőrendszernek a 

      súlypontra számított nyomatéka:                                    
[image: image4.wmf].
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2. Feladat 
(a) A korong szöggyorsulásvektora és az 
[image: image5.wmf]A

F

  kényszererő a megadott helyzetben: 

                                                               
[image: image6.wmf].
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(b) Az 
[image: image7.wmf]1

w

szögsebesség a pálya „B“ pontján történő 
      áthaladás pillanatában:                                                      
[image: image8.wmf].
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3. Feladat 
(a) Az 
[image: image9.wmf]1

M

 nyomatékvektor abszolútértéke 

      (ha a tárcsa  a megcsúszás határállapotában gördül):     
[image: image10.wmf].
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(b) Az 
[image: image11.wmf]B

F

kényszererő:                                                          
[image: image12.wmf].
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4. Feladat
(a) Az 
[image: image13.wmf]0

ω

 szögsebességvektor  (ha a vázolt helyzetben 
[image: image14.wmf]0

=

Ay

F

):  
[image: image15.wmf].
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(b) Az 
[image: image16.wmf]A

F

 kényszererő ebben a helyzetben:                                      
[image: image17.wmf].
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(c) Az 
[image: image18.wmf]1

ω

 szögsebességvektor a rúd vízszintes helyzetében:            
[image: image19.wmf].
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5. Feladat 

(a) A korongok szöggyorsulásai:                         
[image: image20.wmf].
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(b) A kötélerők:                                                   
[image: image21.wmf].
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(c) A (3) jelű korongra működő kényszererő:                                   
[image: image22.wmf].
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